



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 88 (10433) • Среда, 2 ноября 2016 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

◆ СОБЫТИЕ

Песня звонкая сердцем поётся...

30 октября в районном Доме культуры состоялась праздничная концертная программа, посвященная 10-летию со дня создания популярного ансамбля русской и казачьей песни «Узоры Сибири». Поздравить коллектив с юбилеем собрались любители народного творчества, представители администрации, культуры, совета ветеранов, гости района.

Если быть точными, то история вокального коллектива Вагайского сельского Дома культуры началась сорок лет назад. В конце семидесятых трое молоденьких девчат Алия Гольцова, Нина Поршевичева и Татьяна Осинцева с комсомольским задором выступали в составе агитбригады на полях и фермах района.

Акомпанировал им на баяне Анатолий Михайлович Казаринов, который по сей день является участником творческого коллектива Вагайского СДК. Повзрослевшие певуны стали первыми участниками ансамбля «Узоры Сибири», созданным культурными организаторами Вячеславом Викторовичем и Ольгой Анатольевной Карнауховыми. За десять лет он полюбился зрителям. Группа радует своими номерами односельчан, выступает перед ветеранами, покоряет тюменских слушателей в ДК «Строитель», парке культуры и отдыха «Цветной бульвар». Уникальные голоса самодеятельных артистов принесли коллективу победы на многих фестивалях и конкурсах. Одна из значимых наград - гран-при телевизионного конкурса «Созвездие ТЧН», организованного каналом «Тюменское время». «Узоры Сибири» - неоднократные лауреаты и победители районных смотров, областного фестиваля национальных культур «Мост дружбы». На протяжении 10 лет ансамбль является участником фестиваля казачьего творчества «Благовест», который в этом

году впервые состоялся в г.Тобольске. Получив статус межрегионального, он собрал делегации и творческие коллективы Алтайского края, Ямала, Югры, Омской, Томской, Курганской и Тюменской областей. Яркое, запоминающееся исполнение вагайцев дополнило палитру вокальных талантов. В репертуаре группы наряду с русскими народными уже более 25 казачьих песен. Участники коллектива интересуются культурой, традициями казачества. Семь лет назад коллектив стал членом Тюменской областной общественной организации казачков. «Узоры Сибири» отмечены Почетной грамотой Вагайского станичного казачьего общества и благодарственным письмом областной Думы.

Перед началом юбилейного концерта за кулисами царил обычная суета: артисты надевали костюмы, поправляли макияж. Во всем этом «броуновском движении» не чувствовалось нервозности. Слышался смех, участники подбадривали друг друга шутками, у всех в глазах был одинаковый блеск - предвкушение очередной встречи со зрителем. Для «Узоров Сибири» такой настрой - обычное дело. В коллективе хорошая, дружеская обстановка. За 10 лет артисты стали единым целым, делятся горем и радостью, встречаются не только два раза в неделю на репетициях, но и семьями проводят свободное время. Позитивная, творческая атмосфера в ансамбле, по мнению участников, заслуга

четы Карнауховых. Они умеют сплотить людей, зажечь их общей идеей. Ольга Анатольевна и Вячеслав Викторович - настоящие трудоголики, которые днюют и ночуют в Доме культуры, заражая своим энтузиазмом. С их приездом в Вагай в селе начался подъем культурной жизни, у селян появилась возможность проявить свои таланты на сцене, за что культурным организаторам большая благодарность от населения.

- Сегодня для нас знаменательный день, - говорит один из старейших участников коллектива Борис Семенович Сиванов. - Покажем зрителям района, что мы сделали за 10 лет. Я пою всю жизнь. Коллектив дает радость общения, чувствуешь себя нужным и от этого получаешь положительные эмоции.

- 10 лет промчались, даже не заметили - от концерта к концерту, от мероприятия к мероприятию, - подхватывает разговор Нина Петровна Поршевичева. - Мы не чувствуем, что стали на десяток лет старше, когда собираемся вместе, у нас прибавки, смех, душа по-прежнему остается молодой.

- Когда вы почувствовали себя коллективом, ощутили, что «Узоры Сибири» - это бренд?

Татьяна Ивановна Осинцева:
- После участия в конкурсе «Созвездие ТЧН», где мы взяли гран-при с песней «Завалинка». С той поры поверили в свои силы, стали сплоченным коллективом. Это было стартом творческой деятельности.

С момента создания ансамбля русской и казачьей песни его состав не менялся. Педагоги и повара, медицинские работники и железнодорожники, библиотекари - всех этих, на первый взгляд, непохожих людей связала песня. Разные диапазоны голосов: бас, баритон, альт, колоратурное сопрано, народный вокал сливаются в неповторимый песенный узор. «Наш колокольчик» называют в коллективе обладательницу сильного, звонкого голоса Людмилу Владимировну Горлатову.

- Когда меня пригласили в коллектив, почувствовала себя неуверенно, - рассказывает она.

- Но настолько все оказались добродушные люди, которые поддерживают в любую минуту, что я открылась и подружку Аллу Матвееву привела. Мы с ней дружим со школы, обе стали учителями начальных классов. Теперь и на сцене неразлучны.

Самодеятельные артисты любят разные песни. Репертуар выбирают вместе, прислушиваются к советам руководителя. Фольклорные, авторские произведения - любые хороши, лишь бы были заводные и веселые. Каждый год ансамбль записывает по пять новых песен. Местных звезд тепло принимают в родном селе и за его пределами. Зачастую в зале не хватает мест, и зрители стоят в проходах. Недавно «Узоры Сибири» побывали в р.п. Голышманово, где у них тоже появились поклонники.

- Сколько раз будете сегодня менять сценические наряды?

- Три раза. Обратите внимание на эти костюмы - это эксклюзив. В этих расшитых сарафанах и кокошниках мы впервые вышли на сцену. Дизайн придумала Ольга Анатольевна, а сшили наши вагайские портнихи. Еще два комплекта казачьих костюмов заказывали в Тюмени.

Артисты поспешили распеваться, а мы в зал, чтобы продолжить знакомство с коллективом и его творчеством. По случаю юбилея «Узоры Сибири» включили в концертную программу лучшие патриотические и лирические песни в современной обработке. Открылся занавес, и зрители сразу ощутили поток зажигательной, позитивной энергетики, которую щедро выплескивали артисты. «Золотая ярмарка», «Завалинка», гимн казачества «Любо, братцы, любо», «Распрягайте, хлопцы, коней», «Россия жива» - больше десятка песен о родине, русских людях, бравых казаках, не сбавляя ритма, артистично, голосисто, мастерски.

В перерывах между номерами зрители смотрели видеоролики об участниках коллектива, выступлениях на различных сценических площадках.

Татьяна Ивановна Осинцева еще в школе поражала сверстников и педагогов необычным тембром голоса. Получив медицинское образование, вернулась в Вагай, где подружилась с людьми близкими по духу, с которыми поет, участвует в театральных постановках и праздниках села.

Первое выступление Нины Петровны Поршевичевой состоялось в агитбригаде. Она закончила Ишимский пединститут, долгое время работала старшей пионервожатой, учителем русского языка и литературы, была в центре культурной и спортивной жизни. На данный момент возглавляет первичную ветеранскую организацию и не расстается с творчеством.

С юности участвовали в художественной самодеятельности закадычные подруги, педагоги Вагайской СОШ Алла Анатольевна Матвеева и Людмила Владимировна Горлатова, без которых невозможно представить ни одно мероприятие села.

Виктор Николаевич Игнатов с детства был склонен к пению и танцам. Дед, научивший его играть на гармошке, любил подшучивать над внуком: «Смотри, нос не зажимай мехами». После армии Виктор поступил в Тюменское железнодорожное училище и одновременно был принят в Народный хор русской песни под руководством известного композитора, заслуженного работника культуры России Геннадия Цыбульского. Приехав в Вагай, работал на железной дороге, был и остается активным участником культурных событий села.

Борис Семенович Сиванов вырос в большой семье. Три его сестры выступали в хоре Г.Цыбульского и сумели увлечь пением брата. Борис Семенович посвятил жизнь педагогике, работал директором школы в с.Володино, учителем истории в 3-Вагайской школе. Выступал в квартете «Сердца четырех» под руководством А.М.Казаринова. Сегодня он колоритный участник «Узоров Сибири».

Одна из ведущих солисток ансамбля Алия Михайловна

Начало.

Продолжение на 2-й стр.



Казачья песня раздольная



Танцевальная группа «Шарм» - юные артисты всегда рядом

◆ В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

А вы получили письмо из Уфы?

Главной темой аппаратного совещания, которое провел в понедельник глава района Виктор Давыдович Воллерт, стала своевременная уплата гражданами транспортного и земельного налогов, а также налога на имущество физических лиц.

Начиная с 2016 года, их нужно будет оплатить до 1 декабря, а не до 1 октября, как это было в прошлом году. Многим уже по почте пришли налоговые уведомления, где указываются сумма налога, объект налогообложения, и квитанции. Их централизованная печать и рассылка осуществляется через филиал ФКУ «Налог-Сервис» ФНС России в Республике Башкортостан, который и указан в качестве отправителя. Поэтому не надо удивляться, если в почтовом ящике вы нашли письмо из Уфы.

Сергей Андреевич Некрасов, начальник Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №10 по Тюменской области, проинформировал, как идет вручение уведомлений в каждом из сельских поселений. Он отметил, что налогоплательщикам уже вручено порядка 88% писем от общего числа. К сожалению, по словам С.А.Некрасова, граждане не торопятся с оплатой налогов, откладывая ее на последний день. Те, кто зарегистрирован в «Личном кабинете налогоплательщика», а таковых на сегодняшний день в Омутинском районе 4063 человека, также могут заплатить начисленные налоги без дополнительных комиссий через электронный сервис.

Главы Большекрасноярского, Вагайского, Южноплетневского, Журавлевского, Окуневского сельских поселений подготовили информацию об ожидаемом исполнении доходной части бюджета за 10 месяцев 2016 года. Пока собираемость налоговых и неналоговых отчислений оставляет желать лучшего. В.Д.Воллерт предложил каждому главе рассказать о том, что сделано, чтобы увеличить поступление платежей. Пока, как отметил Виктор Давыдович, многословия больше, чем конкретных действий. Глава района рекомендовал активнее вести разъяснительную работу с гражданами на каждой территории.

Начальник отдела экономики и прогнозирования администрации района Елена Ивановна Малушкова сообщила, что работает межведомственная комиссия по мобилизации налоговых и неналоговых доходов, ликвидации задолженности по платежам в бюджетную систему Российской Федерации. На заседания приглашаются не только индивидуальные предприниматели и руководители организаций, но и граждане, имеющие задолженность по земельному налогу и налогу на имущество. По результатам работы комиссии в текущем году в местный бюджет поступило более 500 тыс. рублей налоговых и неналоговых платежей.

Директор ГАУ ТО «Центр занятости населения Омутинского района» Анна Федоровна Грибачева коротко проинформировала о положении на рынке труда. Уровень безработицы составляет 0,49% от экономически активного населения; коэффициент напряженности на рынке труда 0,4 человека на одну вакансию.

Александр Сергеевич Лазарев, начальник полиции МО МВД России «Омутинский» подполковник полиции, проинформировал, что за прошедшую неделю оперативная обстановка в районе стабильная. Приближаются праздничные дни, в связи с чем сотрудники отдела полиции переходят на усиленный вариант службы. Он также напомнил, что традиционно в праздничные дни действует ограничение на продажу алкогольных напитков.

М. НИКОНОВА

◆ СЕЛЬСКИЙ ТРУД

Ощутимая прибавка

В животноводстве последний месяц осени, по сути дела - начало зимовки скота. К этому времени года на крупно-товарных молочных предприятиях нашего района завершена подготовка коровников к предстоящим холодам и перевод скота на «зимние квартиры». Лишь только мясные породы скота - оброки, герферды, салерсы, которые более приспособлены к суровым условиям сибирской погоды, в последнюю очередь пригоняются с пастбищ к местам постоянного зимнего базирования. В это время животноводам важно сохранить молочную продуктивность коров и, конечно же, нагулянный вес молодняка КРС. По оперативным данным, на сегодняшний день молочные фермы района надаивают за день по 209 центнеров молока. В сравнении с тем же периодом прошлого года этот показатель выше на 32 центнера. На 2 с лишним килограмма молока увеличилась суточная продуктивность коров, которая составляет на данный момент 12,8 кг. Ниже приводится информация по всем молочным хозяйствам района о состоянии поголовья, надоев и продуктивности коров. Как видно из таблицы, наиболее высокая продуктивность молочного скота в хозяйствах ООО «Подволошиномолоко», ООО «Бизон» и ООО «Окуневское». Это говорит о том, что специалисты поддерживают высокий уровень кормления животных и технологию воспроизводства.

Наименование хозяйства	Поголовье коров (гол.)		Валовой надой в сутки (ц)		Удой на фуражную корову в сутки (кг)		Родилось телят с начала месяца (гол.)	
	2015г.	2016г.	2015г.	2016г.	2015г.	2016г.	2015г.	2016г.
ООО «Победа»	300	300	25,77	29,29	8,6	9,8	21	31
ООО «Подволошиномолоко»	344	350	61,37	63,81	17,8	18,2	10	15
ООО Сп «Ситниковское»	302	257	10,00	10,10	3,3	3,9	16	1
ООО «Яблочное»	170	170	11,00	7,61	6,5	4,5	4	4
ООО «Окуневское»	401	401	50,00	70,00	12,5	17,5	6	28
ООО «Бизон»	173	155	19,00	28,00	11,0	18,1	9	9
Итого по району	1690	1633	177,1	208,81	10,48	12,8	66	88
ООО «Окуневское», козы	440	550	5,0	4,0	1,14	0,73	0	0

Г. АМБРОСЕНКО

Продолжение
Начало на 1-й стр.

Гольцова унаследовала от матери прекрасный, запоминающийся тембр голоса. В 1976 году стала выступать в группе «Девчата». До выхода на заслуженный отдых Алия Михайловна трудилась поваром, но никогда не оставляла занятия творчеством. Обладает редким природным даром голосового vibrato.

Оксана Петровна Березовская окончила семилетнюю музыкальную школу по классу скрипки, а затем с красным дипломом Тобольский колледж искусств и культуры. Участвовала в ансамбле скрипачей в составе 40 человек в г.Талды-Курган (Казахстан). Оксана Петровна работала культурным организатором в Вагайском доме-интернате для престарелых и инвалидов, сейчас - библиотекарем. Ее не покидает мечта выйти на сцену со скрипкой. Юбилейная программа «Узоры Сибири» для нее волнительна вдвойне, ведь в роли ведущего в ней выступает сын Владимир, студент 2-го курса факультета журналистики Тюменского государственного университета. Его соведущей стала методист МАУ «ЦК и Д» Лариса Кузнецова.

Пожелать юбилярам творческих успехов пришли не менее талантливые гости. Свои номера им дарил танцевальные коллективы «Шарм» (рук. О.Карнаухова), «Казачья вольни-

Песня звонкая сердцем поётся...

ца» (рук. Е.Метешкин), вокальный ансамбль «Россияне» (рук. Т.Петина), Татьяна Бурлакова, Татьяна Мельникова. От Дворца национальных культур «Строитель» виновников торжества приветствовала руководитель Театра казачьей песни «Яр-Хмель» Маргарита Кокорина.

В юбилейный вечер в адрес коллектива прозвучало много добрых слов. Артисты получили сувениры, подарки, цветы от администрации района, МАУ «Центр культуры и досуга», совета ветеранов. Участница группы «Россияне» Надежда Останина от лица своего коллектива посвятила им поздравительные стихи собственного сочинения. С волнением и искренней признательностью «Узоры Сибири» благодарили своих художественных руководителей, а также всех, кто помогает им на творческом пути. «Огромное спасибо! Низкий поклон!» - прозвучало в адрес благодарных зрителей.

Из поздравлений гостей

Галина Александровна Осинцева, заместитель главы Омутинского района по социальным вопросам:

- «Узоры Сибири» - не просто творческий коллектив. Это союз единомышленников, талантливых людей, которые радуют своим творчеством не только жителей нашего района, но и всей Тюменской области, делают жизнь сельской глубинки яркой и интересной. Дорогие юбиляры, благодарю вас и ваших руководителей Ольге Анатольевне и Вячеславу Викторовичу Карнауховым сердца зрителей наполняются музыкой, любовью, желанием жить. Сибирского вам здоровья, новых идей и вдохновения!

Нина Валентиновна Абросимова, председатель районного совета ветеранов:

- Артисты великолепного коллектива «Узоры Сибири» подарили нам праздник искусства. Зрители увидели неповторимые узоры таланта, созвучие голосов, красоту слова и слога. Ансамбль является постоянным участником всех мероприятий, фестивалей, организуемых советом ветеранов. Мы любим ваше умение творить на сцене, нести людям культуру народной песни.

А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА

Ансамбль русской и казачьей песни «Узоры Сибири» на юбилейном концерте

◆ АПК

Вошли в список честных производителей

АО «Золотые луга» по результатам проверок вошло в список честных производителей молочной продукции, который формирует Россельхознадзор, и получило медаль «За отвагу» - специальную маркировку для честных производителей. Эксперты высоко оценили открытость предприятия и высокое качество продуктов компании.

Россельхознадзор проводит мероприятия для выявления фальсификации и нарушений требований безопасности при производстве молочных продуктов. Продукция «Золотых лугов» исследована многократно, и ни разу не были выявлены ни фальсификация, ни нарушения требований безопасности.

Отметим, что из 85 предприятий Российской Федерации, которые попали в список, лишь три представителя Уральского федерального округа. Медаль «За отвагу» получила только

компания АО «Золотые луга». Данная награда вручается за открытость производства к проверочным и мониторинговым мероприятиям специалистов надзорного ведомства.

- Наша компания всегда открыта для экспертной оценки, мы абсолютно уверены и в качестве продукции, и в соответствии условий производства всем нормам. Качество, натуральность и полезность продуктов подтверждается короткими сроками хранения, а также высоким спросом потребителей, в том числе на различных выставках и ярмарках. Особенно приятно, что наши заслуги признали не только покупатели, но и специалисты Россельхознадзора.

ра, - отметила генеральный директор АО «Золотые луга» Евгения Чемеренко.

АО «Золотые луга» - один из крупнейших производителей молочной продукции на территории Урала и Западной Сибири. Компания имеет два завода по переработке молочной продукции: молочный комбинат «Ситниковский» и молочный комбинат «Ишимский». В МК «Ситниковский» находится основное производство цельномолочной продукции и творога. Компания реализует продукцию торговых марок «Золотые луга», «Ситниковское», «Живи здорово!»

ИА «Тюменская линия»

**Сообщение о проведении торгов
по продаже муниципального имущества
без объявления цены №11А-2016**

1. Организатор торгов: администрация Омутинского муниципального района, 627070, Тюменская область, с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а.

2. Информация о торгах размещена на официальном сайте торгов www.torgi.gov.ru, официальном портале органов государственной власти Тюменской области www.admtymen.ru, раздел «Имущество, земельные ресурсы», официальном сайте района www.omutinka.admtymen.ru, раздел «Имущество и земельные ресурсы», страничка «Приватизация муниципального имущества».

3. Предмет торгов:

Лот № 1: Здание - контора мелиорации, общая площадь 269,7 кв.м., адрес объекта: Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул. Новая, 1.

Лот № 2: Гараж, общая площадь 675,4 кв.м, адрес объекта: Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Новая, 1.

4. Собственник выставляемого на продажу имущества: Омутинский муниципальный район.

5. Способ приватизации: продажа имущества без объявления цены.

6. Форма подачи предложения о цене имущества: закрытая.

7. Период, время и место приема заявок: заявки принимаются по адресу: 627070, Тюменская область, с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а, к.405, контактное лицо: Никонова Ольга Николаевна, тел. 8 (34544) 3-21-06, с 2 ноября 2016г. по 2 декабря 2016г. по рабочим дням с 8.00 до 16.00 ч. по местному времени, перерыв на обед с 12.00 до 13.00 ч.

8. Дата, время и место подведения итогов продажи имущества: 6 декабря 2016г. 10 часов 00 минут по местному времени, 627070, Тюменская область, с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а, кабинет №405.

9. Порядок подачи заявок: одно лицо имеет право подать только одну заявку. Заявки подаются путем их вручения контактному лицу в период, определенный в информационном сообщении. Заявки подаются одновременно с полным комплектом требуемых документов. Заявка и опись представленных документов составляются в 2 экземплярах, один из которых остается у продавца, другой - у заявителя. Претендент не вправе отозвать зарегистрированную заявку.

10. Перечень необходимых документов, требования к их оформлению:

10.1. Одновременно с заявкой, установленной Продавцом, претенденты представляют следующие документы:

- предложение о цене приобретения имущества в запечатанном конверте, подписанное претендентом, с указанием: номера лота, имени (наименования) претендента, цены приобретения цифрами и прописью. В случае если числом и прописью указаны разные цены, продавцом принимается во внимание цена, указанная прописью.

Юридические лица:

- заверенные копии учредительных документов;

- документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатное юридическое лицо (при наличии печати) и подписанное его руководителем письмо);

- документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности.

Физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копию всех его листов.

В случае если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

10.2. Все листы документов, представляемых одновременно с описью и заявкой, установленными Продавцом, должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем. В документах не должно быть помарок, исправлений.

10.3. К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагается их опись. Заявка и такая опись составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой - у претендента.

11. Ограничения участия отдельных категорий физических и юридических лиц.

Покупателями муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов, кроме случаев, предусмотренных ст.25 Федерального закона «О приватизации государственного и муниципального имущества». Установленные федеральными законами ограничения участия в гражданских отношениях отдельных категорий физических и юридических лиц в целях защиты основ конституционного строя, нравственности, здоровья, прав и законных интересов других лиц, обеспечения обороноспособности и безопасности государства обязательны при приватизации муниципального имущества.

12. Порядок определения победителя. По результатам рассмотрения представленных документов продавец принимает решение о рассмотрении предложений о цене приобретения имущества. Покупатель имущества определяется после вскрытия продавцом конвертов с предложениями о цене приобретения имущества. При вскрытии конвертов с предложениями могут присутствовать подавшие их претенденты или их полномочные представители.

Покупателем имущества признается:

- при принятии к рассмотрению одного предложения о цене приобретения имущества - претендент, подавший это предложение;

- при принятии к рассмотрению нескольких предложений о цене приобретения имущества - претендент, предложивший наибольшую цену за продаваемое имущество;

- при принятии к рассмотрению нескольких одинаковых предложений о цене приобретения имущества - претендент, заявка которого зарегистрирована ранее других.

Уведомления об отказе в рассмотрении поданного претендентом предложения о цене приобретения имущества и о признании претендента покупателем имущества выдаются соответственно претенденту и покупателю или их полномочным представителям под расписку в день подведения итогов продажи имущества либо высылаются в их адрес по почте заказным письмом на следующий после дня подведения итогов продажи имущества день.

13. Зарегистрированная заявка является поступившим продавцу предложением (офертой) претендента, выражающим его намерение считать себя заключившим с продавцом договор купли-продажи имущества по предлагаемой претендентом цене приобретения.

14. Срок заключения договора купли-продажи и порядок оплаты: договор купли-продажи между Победителем аукциона и Продавцом заключается в течение пяти рабочих дней с даты подведения итогов аукциона.

Оплата имущества производится в течение 30 (тридцати) календарных дней с момента заключения договора купли-продажи единовременным платежом путем безналичного перечисления денежных средств на расчетный счет №40101810300000010005 УФК по Тюменской области (администрация Омутинского муниципального района Тюменской области) в Отделение Тюмень г.Тюмень, БИК 047102001, КОД ОКТМО 71634448, ИНН 7220003786, КПП 722001001, КБК 28511402053050000410.

При уклонении или отказе победителя продажи имущества от заключения в установленный срок договора купли-продажи имущества он утрачивает право на заключение указанного договора.

В случае нарушения сроков оплаты приобретаемого муниципального имущества с покупателя взыскивается неустойка в размере одной трехсотой ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации, действующей на дату уплаты неустойки, от суммы неперечисленного в срок платежа за каждый день просрочки.

15. Обременения имущества: нет

16. Информация о предыдущих торгах: аукцион №4А-2016 по продаже имущества в отношении лотов №№ 14, 15 от 21.06.2016г. был признан несостоявшимся, аукцион №2ПП-2016 по продаже имущества посредством публичного предложения в отношении лотов №№ 4, 5 от 20.10.2016г. был признан несостоявшимся.

17. Порядок ознакомления с иными сведениями: с момента опубликования извещения лицо, желающее приобрести муниципальное имущество, имеет право предварительного ознакомления с информацией о подлежащем приватизации имуществе, а также формой заявки, описью, условиями договора купли-продажи по адресу: Тюменская область, с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а, к.405, контактное лицо: Никонова Ольга Николаевна, тел. 8 (34544) 3-21-06, по рабочим дням с 8.00 до 16.00 ч. по местному времени, перерыв на обед с 12.00 до 13.00 ч., на официальном сайте торгов www.torgi.gov.ru, на официальном портале органов государственной власти Тюменской области www.admtymen.ru, раздел «Имущество, земельные ресурсы», на официальном сайте района www.omutinka.admtymen.ru, раздел «Имущество и земельные ресурсы», страничка «Приватизация муниципального имущества».

18. Форма заявки на участие в продаже имущества, опись документов, правила проведения торгов размещены на официальном сайте торгов.

**АДМИНИСТРАЦИЯ
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПО С Т А Н О В Л Е Н И Е**

от 27.10.2016г.

№907-п

**с.Омутинское
О внесении изменений
в некоторые нормативно-правовые акты**

В соответствии с письмом заместителя Губернатора Тюменской области от 09.09.2016 №04/6037-16 «О внесении изменений в административные регламенты», руководствуясь Уставом Омутинского муниципального района

1. В пункте 2.6.4. приложения к постановлению от 13.03.2015 №85-п Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Рассмотрение заявлений и принятие решений о предоставлении земельного участка в собственность, аренду, постоянное (бессрочное) пользование, безвозмездное пользование без проведения торгов»:

слова «лично или через законного представителя при посещении администрации» исключить.

2. В пункте 2.6.4. приложения к постановлению от 31.03.2015 №87-п Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Рассмотрение заявлений и принятие решений о проведении аукциона по продаже земельного участка или аукциона на право заключения договора аренды земельного участка»:

слова «лично или через законного представителя при посещении администрации» исключить.

3. В пункте 2.6.4. приложения к постановлению от 13.03.2015 №122-п Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Рассмотрение заявлений и принятие решений о предоставлении земельного участка гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства, садоводства, дачного хозяйства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности»:

слова «лично или через законного представителя при посещении администрации» исключить.

4. Специалисту 1 категории отдела имущественных и земельных отношений Усольцевой М.В. постановление разместить на официальном сайте администрации Омутинского муниципального района Тюменской области в информационно-телекоммуникационной сети интернет, в разделе «Власть/нормативно-правовые документы».

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Сельский вестник».

4. Настоящее постановление вступает в силу с момента опубликования.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника отдела имущественных и земельных отношений администрации Омутинского муниципального района Тюменской области.

Глава района В.Д. ВОЛЛЕРТ

**ДУМА
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПЯТОГО СОЗЫВА
Р Е Ш Е Н И Е**

3 октября 2016 года

№41

с. Омутинское

О внесении изменений и дополнений в Устав**Омутинского муниципального района**

В соответствии со статьями 23, 63 Устава Омутинского муниципального района Тюменской области Дума РЕШИЛА:

1. Внести в Устав Омутинского муниципального района, принятый решением Думы от 9 июня 2005 года (далее - Устав), следующие изменения и дополнения:

1. Пункт 12 части 2 статьи 6 Устава изложить в редакции следующего содержания:

«12) участие в организации деятельности по сбору (в том числе разделному сбору) и транспортированию твердых коммунальных отходов».

2. Часть 2 статьи 19 Устава после слов: «входящего в состав муниципального района» дополнить словами следующего содержания:

«, а в случае, когда глава муниципального образования сельского поселения в соответствии с законодательством не может входить в состав районной Думы, по два депутата от каждой Думы сельского поселения».

3. Пункт 4 части 1 статьи 24 Устава дополнить словами следующего содержания: «, осуществляемого в соответствии с Федеральным законом, а также в случае упразднения муниципального района».

4. Пункт 5 части 1 статьи 24 Устава изложить в редакции следующего содержания:

«5) в случае увеличения численности избирателей муниципального района более чем на 25 процентов, произошедшего вследствие изменения границ муниципального района».

5. Часть 1 статьи 26 Устава дополнить абзацем следующего содержания:

«Полномочия депутата районной Думы прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, установленных Федеральным законом №131-ФЗ».

6. Часть 3 статьи 27 Устава дополнить абзацем следующего содержания:

«Кандидатом на должность Главы района может быть зарегистрирован гражданин, который на день проведения конкурса не имеет в соответствии с Федеральным законом от 12 июня 2002 года №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» ограничений пассивного избирательного права для избрания выборным должностным лицом местного самоуправления».

7. Часть 5 статьи 27 Устава дополнить абзацем следующего содержания:

«Районной Думе для проведения голосования по кандидатурам на должность Главы района представляется не менее двух зарегистрированных конкурсной комиссией кандидатов».

8. Часть 3 статьи 29 Устава дополнить абзацем следующего содержания:

«Полномочия Главы района прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, установленных Федеральным законом №131-ФЗ».

9. Дополнить Устав статьей 29.1 в редакции следующего содержания:

«Статья 29.1. Гарантии осуществления полномочий Главы района.

1. К гарантиям осуществления полномочий Главы района относятся:

- 1) условия работы, необходимые для исполнения полномочий;
- 2) оплата труда;
- 3) отдых и ежегодный оплачиваемый отпуск;
- 4) пенсия за выслугу лет.

2. Для исполнения полномочий Главе района обеспечиваются следующие условия работы: служебное помещение, оборудованное мебелью, оргтехникой и средствами связи; транспортное обслуживание в служебных целях; компенсация командировочных расходов в соответствии с действующим законодательством.

3. Оплата труда Главы района производится в виде ежемесячного денежного содержания, которое состоит из должностного оклада, а также из ежемесячных и иных дополнительных выплат, определяемых муниципальными правовыми актами в соответствии с законодательством Российской Федерации и Тюменской области.

4. Отдых обеспечивается в соответствии с трудовым законодательством. Главе района предоставляется ежегодный отпуск с сохранением замещаемой должности и денежного содержания. Ежегодный оплачиваемый отпуск состоит из основного оплачиваемого отпуска и дополнительных оплачиваемых отпусков. Ежегодный основной оплачиваемый отпуск предоставляется продолжительностью 30 календарных дней.

Дополнительные оплачиваемые отпуска предоставляются продолжительностью:

- за ненормированный рабочий день - 10 календарных дней;
- за выслугу лет в количестве дней, равном установленному муниципальными правовыми актами для муниципальных служащих Омутинского района.

5. Пенсия за выслугу лет Главе района устанавливается в порядке, аналогичном установленному для муниципальных служащих Омутинского района в соответствии с законодательством Российской Федерации и Тюменской области.

6. Финансовое обеспечение установленных в соответствии с настоящей статьей гарантий производится в пределах средств, предусмотренных в бюджете Омутинского района на обеспечение деятельности Главы района».

10. Абзац 2 части 15 статьи 31 Устава изложить в редакции следующего содержания:

«Проекты муниципальных нормативных правовых актов, устанавливающие новые или изменяющие ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, подлежат оценке регулирующего воздействия органами местного самоуправления в порядке, установленном муниципальными нормативными правовыми актами в соответствии с законом Тюменской области, за исключением:

- 1) проектов нормативных правовых актов Думы муниципального района, устанавливающих, изменяющих, приостанавливающих, отменяющих местные налоги и сборы;
- 2) проектов нормативных правовых актов Думы муниципального района, регулирующих бюджетные правоотношения».

11. Часть 3 пункта 8 статьи 34 Устава дополнить словами: «управлению и распоряжению земельными участками».

12. Абзац первый части 1 статьи 35 Устава изложить в редакции следующего содержания:

«Избирательная комиссия муниципального района (далее также - Избирательная комиссия) организует подготовку и проведение муниципальных выборов, местного референдума, голосования по отзыву депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления, голосования по вопросам изменения границ муниципального образования, преобразования муниципального образования».

13. Части 2, 3, 4 статьи 35 Устава изложить в редакции следующего содержания: «2. Избирательная комиссия является муниципальным органом, который не входит в структуру органов местного самоуправления.

3. Порядок формирования и полномочия Избирательной комиссии устанавливаются Федеральным законом и принимаемым в соответствии с ним законом Тюменской области, а также настоящим Уставом.

4. Избирательная комиссия муниципального района не обладает правами юридического лица».

14. Части 8, 9, 10, 11 статьи 35 Устава исключить.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования после государственной регистрации.

Глава муниципального образования В.Д. ВОЛЛЕРТ

◆ САД И ОГОРОД

Работы на огороде и в саду в ноябре

Наступила осень, а дел на участке не убавилось. От того, как вы подготовитесь к следующему сезону, существенно зависит урожай, существование всего бросить и уехать в город, хотя этого очень хочется.

1. В начале месяца следует опрыскать кусты и деревья концентрированным раствором минеральных удобрений (если вы не успели этого сделать в конце октября). Можно взять любое из них, но дешевле и проще (потому что легко разводится в холодной воде) воспользоваться мочевиной (карбамидом). Потребуется 700 г на 10 л воды. Если у вас нет минеральных удобрений, воспользуйтесь поваренной солью, но соли потребуется 1 кг на 10 л воды. Опрыскивать следует не только надземную часть, но и почву под посадками. Начинать надо с самых кончиков веток, поскольку именно там отложила яйца тля. Затем опрыскайте все веточки. В развилках и трещинах коры зимуют многие вредители, поэтому тщательно обработайте стволы и стебли. Если на деревьях еще висит листва, опрыскивание делается прямо по листьям. В опавшей листве, под ней и в верхнем слое почвы тоже собрались зимовать вредители. При опрыскивании раствором такой высокой концентрации вы их уничтожите.

1. Почему это мероприятие следует проводить в конце осени?

Растения к этому времени должны уйти на покой, а хитиновые покровы зимующих вредителей еще недостаточно окрепли. Минеральное удобрение проникнет внутрь, нарушится солевой обмен, и вредитель погибнет, а растению во время покоя вы вреда не нанесете. Безусловно, летом такое опрыскивание делать нельзя, оно вызовет химический ожог не только у листьев, но и у завязей. Химические ожоги при опрыскивании ядохимикатами повышенной концентрации, а также термические ожоги при сильных заморозках проявляются в виде выпуклых «родимых» пятен и «бородавочек» на плодах. На яблоках и грушах они имеют серозеленый цвет.

Повторно опрыскивание концентрированным раствором минерального удобрения следует сделать ранней весной, до начала сокодвижения. Повышенные дозы минеральных удобрений губительны не только для вредителей, но и для спор возбудителей грибных болезней.

При опрыскивании (не поливе) в почве не накапливается повышенная доза минеральных элементов. Такое опрыскивание по эффективности не уступает обработке сада нитрафеном, который является сильнейшим ядом, вызывающим необратимое поражение печени. Недаром нитрафен всегда был запрещен к применению на садовых и приусадебных участках. Его можно применять не ближе чем в 200-400 м от жилья. Так что, применяя его в своем саду, вы травите не только себя, но и всех соседей.

2. Надо ли делать перекопку приствольных кругов? Для чего она нужна?

Для того, чтобы между комьями земли проникла вода и зимой замерзла, проморозив и погубив зимующих вредителей, а также для улучшения воздухообмена. Но если вы опрыскали сад, летом не пололи, а срезали сорняки и мульчировали ими почву под посадка-

ми, то почва не уплотнилась, а наоборот, стала рыхлой и воздухопроницаемой. Так что перекопку можете не делать.

3. Надо ли поливать сад осенью? Надо, если конец лета и начало осени были засушливыми. Нельзя, чтобы растения ушли под зиму обезвоженными. В этом случае есть большая опасность вымерзания их в суровую зиму. Мороз не столько повреждает, сколько высушивает молодые приросты на концах веток.

4. Надо ли вносить навоз или перепревший компост в приствольные круги?

Органику надо вносить после окончания сокодвижения, иначе она может вызвать нежелательный в такую позднюю пору рост ветвей. Но вносить навоз надо не в приствольные круги, а по периметру кроны, туда, где находятся сосущие корни.

5. Что делать, если в конце лета вы не внесли необходимый для роста корней фосфор и калий?

Как говорится, «поезд ушел». Сейчас эти удобрения вносить бессмысленно. Единственное, что еще можно сделать, это внести в почву удобрение АВА. Оно не растворяется водой и, соответственно, не вымывается из почвы осенними, ни весенними водами. Кроме того, как только температура почвы снизится до 8 градусов тепла, это удобрение вообще прекращает растворяться в чем бы то ни было, а потому прекрасно сохранится до следующего сезона.

6. Листья убирать не следует. Наоборот, надо сгрести ее под посадки по периметру кроны, чтобы утеплить зону согревающих корней. Почему сгребают, да еще и сжигают листву?

На опавшей листве зимуют возбудители болезней и некоторые вредители. Но вы-то от них листву избавили. Весной также не следует убирать листву из-под посадок. Буквально через пару недель от ее неопрятного вида не останется и следа. Ее растащат по своим ходам дождевые черви, съедят и выработают гумус. Перепревавшая листва восстанавливает плодородие почвы. В лесу ее никто не убирает, и гумус в почве накапливается, а не уменьшается.

7. В начале и середине месяца полейте все освободившиеся грядки, в том числе и в теплицах, раствором «Фитоспорина». Живущая в нем бактерия - хищница будет еще долгое время уничтожать возбудителей грибных и бактериальных болезней, ибо погибает она только при 20 градусах мороза. Под снежным покровом она прекрасно сохраняется и продолжает жить и работать в почве.

8. Надо срезать и убрать в компост надземную часть многолетних цветов, только если она больна.

Почву придется опрыскать любым содержащим медь препаратом (3-процентным раствором - 1 столовая ложка на 1 л воды).

Но если листва здоровая (а она будет у вас именно такая при регулярном использовании «весеннего коктейля» в течение сезона, причем вполне достаточно делать это опрыскивание всего раз в месяц), то оставьте многолетние цветы стоять до самых холодов. Морозом надломит стебли, и они прикроют корневища сами, а кроме того, задержат выпавший снег.



◆ АКТУАЛЬНО!

Заплати налоги и спи спокойно

Остался месяц до наступления крайнего срока уплаты физическими лицами имущественных налогов за 2015 год. В этом году он установлен не позднее 1 декабря. В соответствии с п.1 статьи 45 Налогового кодекса РФ налогоплательщик обязан самостоятельно исполнять обязанность по уплате налога, если иное не предусмотрено законодательством о налогах и сборах. Начальник отдела камеральных проверок Межрайонной ИФНС России №10 по Тюменской области Дмитрий Пинигин ответил на вопросы, касающиеся их уплаты.

- Дмитрий Юрьевич, до какого числа налогоплательщику должно прийти по почте сводное налоговое уведомление?

- Налоговое уведомление должно быть направлено не позднее 1 ноября. Обращаем внимание, что исчисление имущественных налогов производится налоговыми органами по месту нахождения объекта налогообложения, а централизованную печать и рассылку документов производят ФКУ «Налог-сервис» и его филиалы. Поэтому на конвертах с налоговым уведомлением в качестве отправителя указывается именно ФКУ «Налог-сервис» и его филиалы, а в самом уведомлении будут указаны координаты налоговой инспекции, в которой произведено исчисление налогов. Если уведомление направлено по почте заказным письмом, то оно считается полученным по истечении шести дней с даты направления заказного письма.

- Что делать, если налоговое уведомление не поступило?

- Не получив налоговое уведомление до 1 ноября, налогоплательщик вправе обратиться в ИФНС России №10 по Тюменской области лично по адресу: с.Омутинское, ул.Калинина, 29, каб. №1, с 8-00 до 17-00 часов. Там гражданину предоставят налоговое уведомление и платежные документы на бумажном носителе. Кроме того, сотрудниками инспекции осуществляется информирование по вопросам, связанным с начислением и уплатой имущественных налогов по телефонам «горячих линий».

С помощью интерактивного сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» можно получать актуальную информацию о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, об объектах движимого и недвижимого имущества, а также контролировать состояние расчетов с бюджетом или получать и распечатывать налоговое уведомление. Гражданин также может погасить имеющуюся у него задолженность, обратиться в налоговые органы, не посещая налоговую инспекцию.

Для получения доступа к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» необходимо лично обратиться в любую инспекцию ФНС России (независимо от места постановки на учет) или направить онлайн-заявление на подключение к услуге для последу-

ющей регистрации в сервисе при личной явке.

Все, кто зарегистрирован в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц», должны самостоятельно распечатать квитанции для оплаты в терминалах или в электронном виде в онлайн-режиме или также обратиться в налоговый орган. Если налогоплательщик забыл свой пароль для доступа в личный кабинет, нужно повторно обратиться в любую налоговую инспекцию для получения нового пароля. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность и свидетельство ИНН.

Если гражданину известна сумма налога на имущество, землю, а также транспорт, оплатить имущественные налоги можно посредством интернет-сервиса «Заплати налоги». В Тюменской области для физических лиц разработана специальная анкета «Не получил налоговое уведомление - сообщите нам», заполнив которую налогоплательщик информирует налоговый орган о том, что сводное налоговое уведомление ему не пришло. В данном случае налоговая инспекция свяжется с гражданином и повторно направит ему налоговое уведомление. Услуга размещена на официальном сайте ФНС России www.nalog.ru в разделе «Электронные сервисы».

- Дмитрий Юрьевич, в каких случаях налоговое уведомление не направляется налогоплательщику при наличии объектов налогообложения?

- Уведомления с суммой менее 100 рублей не направляются. При этом беспокоиться гражданам не нужно, задолженности у них не возникает. Налоговое уведомление налогоплательщику будет направлено в последующих периодах, когда сумма превысит 100 рублей или будет истекать трехлетний период.

- Может ли гражданин рассчитывать налоги самостоятельно?

- До получения налоговых уведомлений граждане самостоятельно могут рассчитать сумму налога, воспользовавшись специальными калькуляторами на сайтах субъектов РФ, а также Федеральной налоговой службы. Обязанность по исчислению налоговой базы и суммы налога возлагается на налоговый орган. В налоговом уведомлении вы увидите расчеты и суммы налогов к уплате. В нем будут отображаться все объекты налогоплательщика, находящиеся в собственности на территории

Российской Федерации. Если вы увидели недостоверные данные или отсутствует какой-либо объект налогообложения, то нужно обратиться с подтверждающими документами в налоговую службу для уточнения данных. В электронном виде также предусмотрена возможность отправить сообщение и копии документов.

- Какие предусмотрены штрафные санкции в случае неуплаты налогов в установленный срок?

- Налогоплательщик обязан уплатить налоги в течение одного месяца со дня получения налогового уведомления, если в нем не указан более продолжительный период. С 2016 года установлен единый срок уплаты имущественных налогов физическими лицами: 1 декабря. При неисполнении или ненадлежащем исполнении обязанности по их уплате налоговый орган направляет налогоплательщику требование. Кроме того, в случае исполнения обязанности в более поздние по сравнению с установленными законодательством о налогах и сборах сроки, налогоплательщику начисляется пеня за каждый календарный день просрочки исполнения обязанности по уплате налога или сбора, начиная со следующего за установленным законодательством о налогах и сборах дня уплаты налога или сбора в процентах от неуплаченной суммы налога или сбора. Процентная ставка пени принимается равной одной трехсотой действующей в это время ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации. С 19.09.2016 года ЦБ России установлена ставка рефинансирования в размере 10%.

Расчет пеней осуществляется по формуле:

$SP = N \times K \times SR \times 1/300 \times 1/100$, где: SP - сумма пени; N - недоимка; K - количество дней просрочки исполнения обязанности по уплате налога (сбора); SR - действующая ставка рефинансирования Банка России, выраженная в процентах.

Например, налогоплательщик не уплатил налог в сумме 239 руб., за 30 дней просрочки он должен будет уплатить кроме 239 руб. еще пени в сумме 2 руб. 39 коп. ($239 \times 30 \times 0,0333 \times 30/100 = 2,39$).

За 180 дней - сумму налога 239 руб. и пени 14 руб. 32 коп. ($239 \times 0,0333 \times 180 = 14,32$).

В случае неисполнения налогоплательщиком - физическим лицом, не являющимся индивидуальным предпринимателем, в установленный срок обязанности по уплате налога, сбора, пени, штрафов налоговый орган, направивший требование об уплате налога, сбора, пеней, штрафов, вправе обратиться в суд с заявлением о взыскании налога, сбора, пеней, штрафов за счет имущества в соответствии со ст.48 НК РФ.

Уважаемые налогоплательщики, уплачивайте налоги своевременно - не позднее 1 декабря 2016 года!

Телефоны «горячей линии»: 3-15-40; 3-13-42.

Т. ГУСАРЕВА

◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ» «ЖИЛОЙ СЕКТОР»

Цель ОПМ «Жилой сектор» - предупреждение и пресечение правонарушений в сфере семейно-бытовых отношений, выявление и постановка на профилактический учет граждан, склонных к совершению правонарушений в отношении близких и родных. Задача мероприятия - проведение с нарушителями индивидуально-профилактической работы.

В операции были задействованы 16 сотрудников полиции из числа участковых уполномоченных, уголовного розыска и патрульно-постовой службы, инспекторов по делам несовершеннолетних. Проверили 48 лиц, стоящих на профилактических учетах в органе внутренних дел, в их числе 12 условно осужденных лиц, 10 человек, стоящих под административным надзором, шесть жителей района, допускающих правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений. Стражи правопорядка проверили несовершеннолетних, стоящих на профилактическом учете. Со всеми проведены беседы.

За время проведения ОПМ «Жилой сектор» полицейскими выявлено и раскрыто два преступления по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации «Угроза убийством». К административной ответственности привлечено десять человек. Среди нарушений - несоблюдение родителями обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению своих детей, употребление спиртных напитков в запрещенных местах и появление в общественном месте в состоянии опьянения.

За угрозу убийством - уголовная ответственность

Угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью может быть выражена в любой форме: устно, письменно, жестами, демонстрацией оружия и т.д. Ответственность за совершение таких действий наступает, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.

Сотрудники полиции предупреждают об уголовной ответственности за угрозу убийством. Статья 119 Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривает наказание за данное деяние вплоть до лишения свободы на срок до двух лет. Лица, привлекаемые к ответственности, как правило, характеризуются отрицательно, склонностью к употреблению алкоголя и совершению насильственных действий. Поэтому уголовная ответственность за угрозу убийством или причинением тяжкого вреда здоровью имеет большое значение в предупреждении тяжких и особо тяжких преступлений против личности.

Так, стражами правопорядка в ходе проверки выявлен факт угрозы убийством. Потерпевший, местный житель, рассказал полицейским, что накануне, на фоне внезапно возникших неприязненных отношений между ним и его знакомым произошел конфликт. В ходе словесной перепалки 30-летний мужчина схватил топор и стал угрожать расправой потерпевшему. В настоящее время по факту угрозы убийством возбуждено уголовное дело.

Выявляют незаконный оборот алкоголя

В текущем году сотрудниками ГЭБ и ПК МО МВД России «Омутинский» проводится работа по выявлению незаконного оборота алкогольной продукции на территории обслуживания. Полицией выявлено 9 фактов административных правонарушений в области незаконного оборота алкогольной продукции. В итоге шесть лиц привлечено к административной ответственности за незаконную перевозку алкогольной продукции (производство Республики Казахстан), трое - за ее продажу без лицензии. Стражами правопорядка из незаконного оборота алкогольной продукции изъято 320 литров. Вся она подлежит конфискации и уничтожению Федеральной службой судебных приставов.

Также службой участковых уполномоченных полиции и инспекторами по делам несовершеннолетних в 2016 году проведено 14 рейдовых мероприятий, в ходе которых осуществлялась проверка торговых объектов, направленных на выявление фактов незаконной реализации алкогольной продукции несовершеннолетним. Стражами правопорядка выявлено одно правонарушение по признакам состава правонарушения, предусмотренного ч.2.1 ст. 14.16 КоАП РФ «Розничная продажа несовершеннолетнему алкогольной продукции». Решением суда виновное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей. Законодатель предусматривает уголовную ответственность по ст.151.1 Уголовного кодекса Российской Федерации за неоднократную розничную продажу алкогольной продукции. Санкция статьи предусматривает уголовное наказание в виде исправительных работ на срок до 1 года.

Сотрудники Межмуниципального отдела МВД России «Омутинский» обращаются к жителям района: о фактах незаконного оборота недоброкачественной алкогольной и спиртосодержащей продукции, а также реализации алкоголя несовершеннолетним вы можете сообщить в полицию по телефону 02 или телефону «Доверие» 3-33-52.

А. БЕККЕР,
пресс-служба МО МВД России «Омутинский»